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Teilnahme- und Zahlungsbedingungen

1. Anmeldung
Die Anmeldung zum Seminar muss schriftlich über unser Anmeldeformular erfolgen. Die Anmeldung ist für den Bewerber verbindlich. Die Teilnahme am Seminar, wird durch uns per Mail bestätigt. Sollte das Seminar schon besetzt sein, behalten wir uns vor, die Sortierung nach Eingang der Anmeldungen vorzunehmen.

2. Zahlung
Privatpersonen müssen am Seminartag die Kosten in Bar entrichten. Werden die Kosten vom Arbeitgeber übernommen, muss bis zu drei Tage vor Seminarbeginn eine schriftliche Kostenübernahme vorliegen. Gerichtstand Pforzheim (Baden) soweit nicht kraft Gesetzes der Gerichtstand bestimmt wird.

3. Rücktritt
Der Rücktritt ist nach Vertragsschluss bis zu 14 Tage, jedoch spätestens 4 Tage vor Seminarbeginn kostenlos möglich. Wird der Rücktritt innerhalb der 4 Tage vor Seminarbeginn angekündigt, sind 50 % der Kosten zu entrichten, es sei den es wird ein neuer Termin verbindlich gebucht und per Vorkasse bezahlt innerhalb von 7 Tagen. Der Rücktritt muss schriftlich erfolgen.

4. Haftung
Der Veranstalter haftet für Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit.

5. Geistige und körperliche Eignung/Sicherheit
Der Teilnehmer muss mindestens 18 Jahre alt sein.
[bookmark: _GoBack]Für den praktischen Teil des Seminars ist das Tragen von Sicherheitsschuhen Pflicht. Der Teilnehmer versichert alle Vorgaben einzuhalten.
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